

Сказка «Дед Мороз»

Авторы: разновозрастная группа старшего дошкольного возраста МБДОУ №10

Записала: воспитатель Карачева Е.Е.

Далеко-далеко, на Северном полюсе в ледяной избушке жил-был Дед Мороз. В избушке у него стоял холодильник, где хранилось мороженое, которое Дед Мороз очень любил.

Пришла зима, и Дед Мороз получил письмо от детей. Дети приглашали его на новогодний праздник. Стал Дед Мороз собираться. Сначала приготовил подарки для детей: машинки, кукол, конструкторы, мячи, заколки и резинки для девочек, ключики для мальчиков. Надел Дед Мороз свою шубу, валенки, рукавицы, шапку, шарф, взял свой волшебный посох, взвалил мешок с подарками на плечи и отправился в путь.

Шёл он по лесу по глубоким сугробам и провалился в снег. Никак не выбраться Деду Морозу из снежного плена. Вдруг из-за ёлки выскочил заяц, хотел вытащить Деда Мороза, да не смог. Позвал заяц на помощь лесных жителей: белку, лису, волка, кабана, росомуху, оленя, лося, синичку и снегиря, а медведь в берлоге спал. Ухватились звери друг за друга, схватился Дед Мороз за оленьи рога. Тянут-потянут и вытащили звери Деда Мороза. Поблагодарил Дед Мороз зверей и каждому подарок вручил: зайцу - морковку, лисе - сосиску, волку - сардельку, белке - орешки, кабану - желуди, росомухе - рыбку, синичке и снегирю - семечки, а оленю с лосем - солёный камень.

Олень предложил подвезти Деда Мороза до города. Сел Дед Мороз на оленя и поскакали они по заснеженному лесу. Доскакали до автобусной остановки, там Дед Мороз пересел в автобус, купил билет и поехал в посёлок Нивский в детский сад «Ромашка».

А там дети уже в украшенном зале вокруг елки хоровод водят. Услышал Дед Мороз детские голоса и детский сад сразу нашёл. Там он с детьми пел, плясал, играл, а потом подарил всем подарки.

Попрощался Дед Мороз с детьми и отправился в Полярные Зори в другой детский сад.